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Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Το Τεύχος 5/2018 του περιοδικού „Φυτοπροστασία” αναμένεται να κυκλοφορήσει στις 8 Ιουνίου. Θέμα του

τεύχους είναι ο καρυδιάς, οι ασθένειες και οι εχθροί των καρυοφόρων καλλιεργειών, καθώς και ποικιλίες

καρυδιάς που είναι υποσχόμενες για τη χώρα μας.

Στο τεύχος 5 θα σας γνωρίσουμε με τη νέα ασθένεια της πεύκης, τη Scirrhia acicola, τον παθογόνο παράγοντα

της καφέ κηλίδας των πεύκων. Η ασθένεια διαπιστώθηκε για πρώτη φορά το 2017 στην περιοχή του Καρτζαλί.
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Το ενδιαφέρον για το θέμα της φράουλας στο τεύχος 3/2018 ήταν πολύ υψηλό και, κατόπιν αιτήματος των

αναγνωστών, στο παρόν τεύχος συνεχίζουμε με άλλους δύο εχθρούς. Τα ονίσκους προσβάλλουν κυρίως

κήπους λαχανικών και μαλακών καρπών και δημιουργούν σημαντικά προβλήματα στους παραγωγούς

φράουλας. Οι φράουλες υφίστανται ζημιές και από φυλλο- και ριζικά νηματώδη, τα οποία διασπείρονται μέσω

του φυτευτικού υλικού.

Τον Ιούνιο είναι σημαντικό να μη διακοπεί η φυτοπροστασία στον οπωρώνα, γιατί τότε ωριμάζουν μαζικά τα

κεράσια, τα βύσσινα και οι φράουλες, καθώς και οι πρώιμες ποικιλίες σμέουρου, βερικοκιάς, ροδακινιάς,

αχλαδιάς και μηλιάς. Συνεχίζεται η φροντίδα για την προστασία της καρποφορίας και των δέντρων. Στον μηνιαίο

ημερολόγιό μας έχουμε ετοιμάσει επίσης ένα σύστημα προστασίας για τις κολοκυνθοειδείς καλλιέργειες, χρήσιμο

και πρακτικό για κάθε παραγωγό λαχανικών.

Σε αυτό το τεύχος θα σας γνωρίσουμε με τον Ντίμο Ντίμοφ, αγρότη από το Σουγγουρλάρε της περιοχής της

Βουργάς, ο οποίος πιστεύει ότι η πιο στιβαρή επιχείρηση στη Βουλγαρία είναι η γεωργία και αφιερώνει όλη του

την ενέργεια και το χρόνο στην ανάπτυξη των αμπελώνων και οπωρώνων του. Η γεωργία είναι 100% αγάπη!

Ένας από τους κορυφαίους στο χώρο της βουλγαρικής φυτοπροστασίας γιόρτασε τα 50 του τον Μάιο. Με

αφορμή την επέτειο του Αναπλ. Καθ. Μιροσλάβ Τιτιάνοφ, το περιοδικό „Φυτοπροστασία” συνομίλησε μαζί του

για το προσωπικό του μονοπάτι στους γεωργικούς κύκλους, για τις τάσεις και τις προοπτικές της σημερινής

αγοράς αγροχημικών, λιπασμάτων και σπόρων, για τον δίκαιο και άδικο ανταγωνισμό, για τους διανομείς που

παίζουν καθοριστικό ρόλο στην επιχείρηση των προϊόντων φυτοπροστασίας και, φυσικά, για την εισαγωγή της

ψηφιοποίησης και της καινοτομίας στη γεωργία.

Φέτος οι εθνικές επιδεικτικές δοκιμές της εταιρείας Bayer τοποθετήθηκαν σε τρεις τοποθεσίες – στο χωριό

Μπιάλο Πόλε της περιοχής Στάρα Ζαγόρα, στο χωριό Πόπ Γκριγκόροβο της περιοχής Ντόμπριτς και στην πόλη

Κνέζα. Σε αυτό το τεύχος καλύπτουμε τη δομή, τη μορφή, το όραμα και τα τεχνικά αποτελέσματα της

συνάντησης στην Κνέζα. Οικοδεσπότης αυτής της εκδήλωσης ήταν ο Κρασιμίρ Πέλοφσκι, ένας από τους πιο

επιτυχημένους Βούλγαρους αγρότες.

 

Το θέμα

Β. Τζουβίνοφ – Ο καρυδιάς στη Βουλγαρία – ουσιαστικά ερωτήματα, σαφείς απαντήσεις

Μ. Ντίμοβα – Ασθένειες των καρυοφόρων καλλιεργειών
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Ε. Μάντσεβα – Εχθροί στον καρυδόκηπο

Μ. Ιβάνοβα – Εχθροί της φουντουκιάς και της αμυγδαλιάς

Σ. Γκάντεβ – Υποσχόμενες ποικιλίες καρυδιάς για τη χώρα μας

 

Επίκαιρο θέμα

Ε. Τσόλοβα, Λ. Κόλεβα – Μην υποτιμάτε τους ονίσκους και τα νηματώδη

 

Καραντίνα

Σ. Σταμένουβα και συν.   – Μια νέα ασθένεια της πεύκης – Scirrhia acicola

 

Φανάρι

Μ. Μπόροβινοβα, Ι. Λέτσεβα – Στον οπωρώνα τον Ιούνιο: Συνεχίζονται τα μέτρα φυτοπροστασίας

Σ. Μάσεβα και συν. – Στον κήπο λαχανικών τον Ιούνιο: Σύστημα προστασίας για τις κολοκυνθοειδείς

καλλιέργειες

 

Βούλγαροι αγρότες

Ε. Ιβάνοφ – Η γεωργία είναι 100% αγάπη!

 

Πληροφόρηση

*** – Η ΕΕ ψηφίζει κατά πλειοψηφία την απαγόρευση της χρήσης νεονικοτινοειδών
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Επέτειος

Β. Σίσκοβα – Ο Αναπλ. Καθ. Μιροσλάβ Τιτιάνοφ στα 50!

 

Εκδηλώσεις

*** – Στη Bayer Agro Arena 2018: Φυτοπροστασία υψηλότερης κλάσης

 

Σχολή για ειδικούς

Αν. Καθ. Δρ. Ζβεζτόμιρ Ζέλεβ  –  Φωμώση, σκληρωτινική στελεχιαία σήψη και κοιλιακή σήψη στην

ελαιοκράμβη

 

Το περιοδικό „Φυτοπροστασία Σπόροι και Λιπάσματα“ δεν εμπλέκεται με τις πληροφορίες που παρουσιάζονται

στα δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει αποκλειστικά τους

διαφημιζόμενους. Η ευθύνη για τις πληροφορίες στα συγγραφόμενα υλικά βαρύνει τους συγγραφείς των

δημοσιεύσεων.

 


